
Algemeene Vergadering van de K.G.C. gehouden op Maandag 24 

April 1911 ’s namiddags 8 ½ uur Hotel Hartelust – Bloemendaal. 

 
Tegenwoordig volgens presentielijst: 

G.J. van der Vliet, Voorzitter 

Mevrouw E. van de Poll 

J.C. Laan 
Ch. Van de Poll 

C.N.J. Moltzer Jr. 

F. Heckman 

A. Koolhoven 
C.J. van Tienhoven 

G.L. Tegelberg. 

 

De voorzitter opent de vergadering en geeft het woord aan den 
Secretaris tot voorlezing van de notulen van de vorige vergadering, 

welke onveranderd worden goedgekeurd. Als nu komt in 

behandeling punt 1 van de agenda benoeming van een eerelid. 

De voorzitter zegt, dat de groote bereidwilligheid van den Heer van 

Hoorn door zijn terrein aan de Kennemer Golfclub af te staan met 
gebruikmaking van zijn vlechtdraad, aanleiding is geweest bij het 

bestuur om in deze vergadering te komen met een voordracht om 

den Heer van Hoorn als eerelid te benoemen. Tot stemming 

overgaande wordt de Heer F.H. van Hoorn als Eerelid van de Club 
benoemd en den Secretaris opgedragen genoemde Heer dit te 

schrijven. 

Punt 2 van de agenda luidt: Voorstel van het Bestuur tot wijziging 

van Art. 6 3e all. Van het Huish. Reglement. 
De voorzitter deelt mede, dat het Bestuur gemeend heeft om dit 

artikel in zoo verre te wijzigen, dat inwoners van Amsterdam ook 

buitenleden zullen kunnen worden. Hij meent dat bij een verschil 

van contributie van Amsterdammers en bewoners van Haarlem en 

omstreken, er toe zal leiden om meerdere leden uit Amsterdam te 
verkrijgen. Onder de oogen dient gezien dat de uitgaven enorm 

hoog zijn en reeds nu ± f2500 aan arbeidsloonen zijn uitgekeerd. 

De Heer van de Poll meent echter dat vele nieuwe leden die voor 

weinig geld op goede golflinks zullen kunnen spelen en in een goed 
ingericht clubhuis alles kunnen krijgen wat zij wenschen niet de kas 

der Club zullen stijven. Wanneer men serieus wil spelen zal men 

ook gaarne bij de groote uitgaven, die de club heeft, wat meerdere 

contributie willen betalen. Hij raadt te sterkste af om aan een kring 
van 15 KM zoodat Amsterdammers buitenleden kunnen worden, 

vast te houden. 

Ook de Heer Moltzer is tegen dit voorstel en geeft het bestuur in 

overweging om, zooals in Engeland, personen tegen halve 
contributie de eerste 4 dagen van de week te laten spelen. 



De Heer Heckman merkt op dat hij uit art. 15 van het huish. 

Reglement op maakt, dat buitenleden vrijgesteld zijn van 

entreegeld. De voorzitter merkt op dat dit niet ~het doorgestreept~ 
de uitlegging van het Bestuur is, doch zal in eene volgende 

vergadering voorstellen dit artikel duidelijker te omschrijven. Na 

nog eene mededeeling van den Heer Tegelberg dat aan 

Amsterdammers de mogelijkheid moet worden geopend om tegen 
minder contributie, b.v. de weekends te komen spelen, wordt het 

voorstel in stemming gebracht en met 4 tegen 3 stemmen 

verworpen, terwijl 2 leden buiten stemming bleven. 

Op het voorstel van het Bestuur om Art. 27 te wijzigen in: ieder 
gewoon lid heeft het recht personen voor één dag te introduceeren. 

Spelende introducées betalen f1 per dag; zijn de introducées 

woonachtig binnen den kring bedoeld bij Art. 6 dan kunnen zij 

slechts éénmaal per jaar worden geïntroduceerd. Wonen zij buiten 
dien kring dan niet meer dan tienmaal per jaar. Introducées hebben 

dezelfde rechten als een temporair lid”, wordt een amendement 

door Mevr. van de Poll ingediend waarbij het introduceeren van 

personen buiten den kring van 15 KM bepaald wordt op niet meer 

dan 6 maal per jaar. 
Dit wordt met 8 tegen 1 stem aangenomen en artikel 27 van het 

Huish. Reglement thans vastgesteld als volgt: 

“Ieder gewoon lid heeft het recht personen voor één dag te 

introduceeren. Spelende introducé’s betalen f1.- per dag; zijn de 
introducé’s woonachtig binnen een kring van 15 K.M., gerekend van 

uit het Clubhuis te Velzen, dan kunnen zij slechts éénmaal per jaar 

worden geïntroduceerd. Wonen zij buiten dien kring dan niet meer 

dan zesmaal per jaar. Introducé’s  hebben dezelfde rechten als een 
temporair lid”. 

Nog wordt  met algemeene stemmen besloten aan art. 15 tot te 

voegen: “Leden van bevriende en door de Kennemer Golfclub 

erkende golfclubs behoeven geen entrée- noch sortiegeld te 

betalen. 
Bij de gebruikelijke rondvraag vraagt Mevr. van de Poll of het 

caddies vergund is om gevonden ballen te verkoopen. De voorzitter 

zegt, dat het corps caddies nog zeer slecht gedisciplineerd is doch 

zijn zij verplicht alle gevonden ballen terug te brengen, zonder 
eenige vergoeding. De heer Heckman geeft het bestuur nog in 

overweging om de local-rules in het Holl. te laten drukken. De 

voorzitter zegt, dat dit een punt van ernstige overweging bij het 

Bestuur heeft uitgemaakt, doch zal het niet goed mogelijk blijken te 
zijn om de hollandsche termen hiervoor te vinden. 

De vergadering wordt hierna door den voorzitter gesloten. 

 

Goedgekeurd 28 februari 1912 G.J. van der Vliet en C.J. van 
Tienhoven. 
 


